O
o) W}
M ll
= M)
=g
R 1o
T 0
— m
M.JI .
__w o
i 1o <
o o Ol
= i £
1o O._ O..A ﬂ %
— = of < < n X
£ r m oz o 9 W o ®
o = S R Q_o = _.:._ <0
8 = m o % Ki
. S = o = o KW 0l
g | 2 = oo S moK
5 | = = 0 5 o o ® W o
i B 7 i &+ S x g o N
e B B io = 20 oo
E ' % 0 = M o H| o =iy 0 = I
e < S Y I ol o3 B
K v : < © o + ol <+ R CIR
c = o0 - Woq = w0 A wow Wy B 8l
— 8 Hr A s & [ _ 0] oF W o= ioJ o]
] 3] . o= ol a S ®m T W
N 8 RD -~ % 0 B H ol o G oy g 5 Xg
[a) " oo = © fr o 3l o RL R =
[ = o nro il o 5 2 0 o W bt H
>5 oo~ M g R - C o = 0 oqr R o =
0 o H 5 B oI X i - R = oy w oy S0 3
wl] £ o R P o 2y L - 7 IF 6D S
I © Y o= ﬂl KE = M =/ T .. _ M ~ __Iom = = ._EC Al = mru
L||_ v oo N g XA T 0 o s 4R W o & o =
Od 5§ o om o Mmooy PR TR Fz=m  mmoe g s 3
O T U g mufow ® 8 N =TI R VI S e
Rl & 3 = yxzZme bow oo R RS 28 IR I8
iK r! N = i0 K pou s
=_._= ® S £ jﬁﬂam%% 5 a5 0 mEERE? YT LEwm R
= 9 1o
2 D O
I N ) 0
& L M =
=
o I — ~l E
s ol B!
RO % oF R0
o) o M i)
— nmm Al < o) _wm " it
— & =
c— = =2 O U oo o M “:u_u:
= W 20 < -
ol o0 <030 o] 7 t+ t
B C G 5 g @ 0 i ol
! — "o ® < CR S R R Ll R .
e M 5 o of of % &8 & i < Ki o s & Ki 20 il
R I I R 5 o & 0 = =
m o = g R K [ o Kk ~J S0k =z M < Ok =
o) . . 0k — -
Hn B o A =

L)

F

SANL.
S

FAI2.

J19t

[s]
&

ES
=

=
=

—

=

ShN

IS
9

FAI2.

¢}

HIA

=

P337+P313 =0l X+=0l X

pP362 2
P403+P233 7|

=g
P321 22
P332+P313



FAIL.

9]

Dl

=
=

P501 2t A0l HAIE LHEW et WsS2s DI

HIH

i !
= 2 o oD
uov @ o jilg 1of
w0 | = W ) = %
Ok 8 = Hr Rl coow
) u RD " R uo=
Kl of i) oo o=
@ = W all =< m ot
Wl - - = ) o ilo}
¥R s 2 Y 5 s
? M) W N = B =
o5 = E! ol m s e o)
B © &l - = o i R ) oo
0 0 1o = —_ [0 1o} Ky Rx =
S Jo = ) 3 3l Mo m o
~ ~ of = N WA
. o = = & O R =<
o — o7 un u B i
N =< G m W 0l il o
= 0l Ul » ° B Uk of M
T = o = ~0 oT < N W =
= o . zo D or of = 5o o+ =
w = %9 Y of o N uo ™ o ) m_ o
5 = = K e T =z n oo LR 30 2
O 20 ol = w o no Ko of < 5 2 oS = |
= B K Oxd  E Tow R <3 N o2 SR
8 9 s s K =< oF WL = = o) o o3 .
= o . o ol K- ol = = > 3 = U m
fl 2 W = Wy s o o O 0 R oo ROk Swg  ® 2o <
™ Lo 0 =y - m < " o 5 e U oo XK
B o S T Bloy o = R w W oy O = T e
S g o wma Sogm g Bz > o OB g W3 g
W ms==~ = 0F o 3l = — = ol = R TR LR S
N & DUR NED 5 ok o m < my = o . W N R S ZAam 2D leﬂ 0F o5
| Jr o A| R0 = R O - = = 00 H ~ = aJ - 5 = %0 8= W )
2 AR B g Re =0 g% = o o2 WSS W g
= ololmd J=nAr <4 o8 & R am MW s . m___ 3 s oo o ™ oo o3k i)
o WHDT B R Qg @ M A5 o g G L RS = A = 0o P W=
& Tl s U @ oy R B
H=E=W S5853 O W< i R Moy X R AlBOKE <Fow > B
-oD=F O o « T R | E Ko N HER WS
S R TR io}
H
_ ok
K "
= n K <0 60
a0 ma = 10 W =
U = _ R
wﬂ M OF < KA =
w 8BS O i) N
K Kl H = ur ol i0J
70 w S - 5 00 5 @ ot Ll mm_
SO = = Lol = i
u o E ol —~ 0 o =
X0 ol EWE 50 .L.M “Hﬂ — x_,v m iioJ o _ou_o m__w o| oF Mﬁ
w_lo Eu_ @ S bl = o7 O R o wr H.AH n = 0
o) X0 KU _ ] = = = Ry = O “"oo+ - =
_.A._ = S mMM — = ”Ev = " — __o.A =
%0 S o+ ° o ol = < K ol <
"+ m = of [ o e = iy I
; W ‘ " & ~ o W= =z = m B
™ < 0 - o X "~ Hr xﬁ. ) K W_ R0 1
= A2 YO Fo ol %0
Lol .M - o
© s 2 )



__o|_

Z2H Zel 20 AN

50

Mo
RE
KJ
oJ

i0)
no
ol
K
Rl

ol

I+

=

JH

FAIL.

FOIZ JJell) HELZEH HelAl2Ith

tetd SEZ 2H e AT

t

o

JIAIRIC
=

b

FAIL -

3

ZLFH Zelo

19t == &HAl CHTHE X &I

i
=)

1

N
Klo

Bl
0
&
8

I
w0
o

o

10k

3l
KT

Ct. J1EF =2 AtE

o)
®J
<
ol
20
oF

ol

i

K
0o

<
(U
ol
ok
8l
oD

T
)
ur
F

no
[

]
M

=U+E
ACGIH =&

KH
M

i
H
I
ol

20

il

)

Al
Rl
ol
H0
o)
B(
&I

JIJb At

Ct.

>

27

Kot

—

=

)

A ZUOA
|,
JIE AFE3dH ot

JIHI AN

10
oJ
Kl
ol

1o}
H

H

, =012l

or

et Es

o]

<J

J0ll MICHAIE & M AIE £X

bS

F
[

X
o

(2]
=

F

Xl
sy

HOd

9

Hl&rAl CHHI

X0
ur
Rr
[l
]

Ot

ol

3

)
=

2|

Jtb.

H
o)
<Y
ol
o
30
I3

-

0
%

A
A X
ct. pH

Lt
Ct.

RO
U

RO
U
¥

190 O|A&H(374F)

oF
0
RO
JJ

n
)
RO
JJ
AR

D
iKd

)

=1 N
=]

85T 0| &tH(Cleveland open cup

(DA, 21H)

A

b

o)
110
=
0]

20

o]
oF
10

ol
A
J

o

.

110y
ol

=

1Pa



2w M
o w5
(o)) [%) o A
M M mﬁ Sw o
EXIw Twl
8 £ a Uiy
S - i HU g g
— T x 0l b
o 4 © 2 I 53
2 = ~ SH L3
2 2 U S5 o
3 - wrm MR
O — 0 = el
0 S - & TP In
o) T - - c i) X0
w0 E S w =Wz nr
o o % cm VX =
K0 Mn < o 88 T koo 00 =
5 3 o 3§ < = oz_n_.m IF op o) E
5 o IS < £ S an =L 0 m
W o g = D o0 = & ol < -
0 S ~ o = TR RS o0 X
= 1o 5 £ g3 =_5m A >
0 R ~ 3 S esm Ppt-a Rl w0
3l M al g o 2 H mmm 4+ w =
n °. Kil 5 S & & O o <
X < T g © 3 ®ozo U N
= 4 & S5 oy Tp B T it
4 U W R 0 s S 2 o © Klg R 7
<N o E & 3 = X0
w & N i u Sz - ¥ G 20 = r
IRV s © 2 & 3% s % R
K _, & < pal S -2 £ S B K0 o~ H
T ok . 4 . E 5 2 2N < e 3 30 =
w3 I - 8 - B, "oom
o_m O_M 00 0o o o % m o = g 83 E_m_m up 3 N TR - 00 oo op 0o 0 i
o O @ & 3 & W s ~ S oo mM S GNE E & & B 5 & 5% 5% 5% o5 of %
w 8 M Y W oWy oo 0 ol 22 o EF ¥ o ou oo WMo ooy uoo I
< - R R KRR T AW S i S99 %a kxIWmr MR KRR WK K KRR KR K
0 H
Jo R0
n o) —
or ) K ﬁ
w R s oy
> o M w O i
& i E i L s i
= - L T h D 50
= ok 1 0 A M NI 5 Wr ur Bl
Eu_ D_o TRl = _AO h [} g s = =
o X0 n. K ) o o_._ R0 o X0 = m m |__|_ )
o U o Ko ] % 2 5 O R
W oo K o) g o n 2 3l E) RORO g [ IH 0
W ol @ CLUCTINE s s o d Mﬁ A al H w KR 5 S g CL e
gl W W WSS s U o ooom Y I N " O R A i
= o s v R o = — g RO RO WD o i o> ot o mn = S W zrope X o om Moy
~ Ko _ 3 & H R KO of © B o Jo mo X o o) LU o < < RO RO o g0 © 2 U = o O
oS ¢ RMWEAM &= = M wr ~ ~ M 5= 3 o E R W WU gy 3N K B W
A AT 0O s & 3ua@ -~ & 3 oA ) )

ct. E20ISH



100
&0

o

U

i

OF. JIEt

13. HIJIAl =2 ALE

=72 HelXl & A

pill]
o0

I

Dl

Jtb.

AR &R,

=
=

A =
a 2& L HAFZ A ool 2251 X1 OHAI 2.

s}

e

Lt =20 =

25C O

LE. BIDTAL =2l Abet

= FAIL.

&l oAl OtAI2.

o=

iy
RO
o)
Ell
$10
0H

0l

D

iy
R0

It

60

S (UN No.)

0l

00

=
o

80
Rr
kd
RO
Rr

0

00

=
1o

250AM2 A8 H

Ct.

&
K]

i)

=
Kq

FRHAL B &

3

0
)

Rr
fill

X
o <

=

ch. HolS2elgol 2
Of. JIEt =LH &

T Al

=

=g

o
hd

=UAA

il

£l
Ril
Ot
30

ok

X0

KJ

=2AH

OSHA #3&)

CERCLA 7 H)

D O O O = = —

ERTEE

0
0

[=2eldE

Dl=2elEE

D=22eEE

o=22clEE8

Xi; R36/37/38
R36/37/38

i
160

S2, 823, S24/25, S26

100

_lu_
K0

X0

&
i

Il W21 A (ACGIH, CICAD)

Rr
2
XU
ur



20224 53 10

3
£

K
l

<+
o1
RO

| MSDS LIS JIE22 It

FEIAZEAALS

SYH

b

JIE

ct.



